

Первая аптека в крае

Коллектив аптеки № 1 руководствуется единственным правильным взглядом на свое дело: человек, переступивший порог аптеки, нуждается именно в твоей помощи.

Аптека общества врачей Енисейской губернии в Красноярске открылась 2 февраля 1896 года в доме Либмана на Большой улице. Она разместилась в собственном каменном 2-этажном здании (ныне пр. Мира, 75).

Аптека сразу приобрела солидную репутацию и полное доверие как среди клиентов, так и среди торговых фирм в России и даже за границей. Ее внутреннее убранство, оборудование и аптечная посуда являлись предметом художественной и исторической ценности. Но условия работы были трудными, фармацевты работали стоя, по 7 часов в день. Рецептура была сложной: пилюли, свечи, капсулы, глобулы, облатки, пластыри, мази.

В 40-х годах начали улучшаться условия труда, появились столы, позволяю-



**Метеля
Вера
Иосифовна,
занимавшая
аптекой № 1**



щие фармацевту работать сидя. Появляются средства малой механизации. Мы редко задумываемся о возрасте науки, исцеляющей людей. Найденные при реконструкции склянки, баночки с сохранившимися лекарствами почти столетней давности в определенной степени помогают ощутить бег времени, развитие в городе аптечного дела. И надо сказать, что в годы освоения Сибири именно Красноярск прокладывал путь аптечной службы в далкой окраине царской России.

Аптека со дня основания вносит большой вклад в развитие фармацевтической службы края, решает организационные, экономические проблемы лекарственного обеспечения. Сегодня она принимает в день до двух тысяч посетителей, оснащена специальным оборудованием, приборами, средствами механизации.

Сто лет, а аптека продолжает нести лучшие традиции фармации. А главное – сохраняет большой ассортимент лекарственных средств (более 2 тысяч наименований). Представлены все группы: более утолющие, противоязвенные, сердечно-сосудистые, успокаивающие. Ассортимент лекарственных средств обновляется почти каждый день.

Руководители отделов Н.Г. Бельтоева, О.П. Филистович,

З.Д. Андронова всегда в поиске новых препаратов, новых технологий. Приоритетом в выборе лекарств являются новейшие препараты, достижения отечественной и зарубежной фармацевтической промышленности.

Несмотря на экономические трудности, удалось сохранить производственный отдел, где изготавливаются порошки, мицстуры, мази... Ведь далеко не все препараты в нужных комбинациях и растворах производятся на фармацевтических предприятиях. Изготовление лекарств в аптеке объясняется и стремлением помочь человеку в трудной ситуации, и желанием «сохранить лицо» аптеки как учреждения не только коммерческого.

Аптека открыта в 1997 году специализированный отдел парафармации – «Сам себе доктор», популярность которого возрастает с каждым днем.

Для того, чтобы хорошо работать и на высоком уровне обслуживать население, у коллектива аптеки есть все: высокая квалификация ее специалистов и единственно правильный взгляд на свое дело



Адрес:
пр. Мира, 75,
тел. 65-27-70.

– «человек, переступивший порог аптеки, нуждается в твоей помощи». Кадровая политика строится по принципу систематического повышения уровня квалификации сотрудников. Штат аптеки – 47 человек, в том числе 28 фармспециалистов, из них 8 специалистов с высшим образованием.

На сегодня можно сказать, что в жестких условиях рынка аптека не только выстояла, но и получила дальнейшее развитие. Коллектив сотрудников не сократился. Не



испугались конкуренции частных аптек и торговых точек – противопоставили им высокий профессиональный уровень работы и сравнительно невысокие цены. Более того, сами начали торговать в нескольких местах города, открыв аптечные киоски.

В коллективе сумели сохранить лучшее из старого опыта, дополняя его новым. Некоторые говорят, что повезло аптеке № 1, находится на бойком месте. Но думается, что по-прежнему верна пословица о том, что не место красит человека. Дело в коллективе и его руководителе Метеля Вере Иосифовне, которая сумела сформировать его.

Есть, конечно, и проблемы – мешает дальнейшему продвижению вперед неоплачиваемый груз льготных рецептов.

Но в целом настроение у коллектива оптимистичное. Главное – ощущение важности своего дела. Ведь люди идут сюда за помощью. И коллектив аптеки №1 делает все возможное, чтобы оправдать это доверие.

